## 基隆市政府 函

地址:202201基隆市中正區義一路1號

承辦人:陳莞華 電話:02-24591311

電子信箱: ac2431@gm. kl. edu. tw

受文者:本府教育處

發文日期:中華民國113年2月5日

發文字號:基府教學壹字第1130201043號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: (11324P001680\_1130201043\_113D2008323-01.docx)

主旨:檢送「基隆市學術網路管理要點」1份,並自即日起實施,請查照。

說明:旨揭要點業經本府112年12月26日第2007次市務會議決議通 過。

正本:本府各處、本府所屬機關、學校、國立基隆高級商工職業學校、國立基隆特殊教育學校、國立基隆女子高級中學、輔仁大學學校財團法人基隆市輔大聖心高級中學、崇右學校財團法人崇右影藝科技大學、二信學校財團法人基隆市二信高級中學、光隆學校財團法人基隆市光隆高級家事商業職業學校、培德學校財團法人基隆市培德工業家事高級中等學校

副本:本府教育處課程教學科、綜合發展處(法制科)(請協助刊登本府公報及法規查詢網)(含附件) **1**2024/9205文